

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY  
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:  
Veronika Vaculíková

Vedoucí DP:  
Ing. Jiří Ondráš

Ak. rok:  
2007/2008

Téma DP:

Projekt financování investičního záměru společnosti Městská poliklinika s.r.o. Otrokovice

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	x						
2	Splnění cílů práce	x						
3	Teoretické části práce	x						
4	Praktické části práce (analytická část)	x						
5	Praktické části práce (řešící část)	x						
6	Formální úrovně práce	x						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:  
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomová práce na téma „Projekt financování investičního záměru společnosti Městská poliklinika s.r.o. Otrokovice,“ se zabývá a detailně rozebírá problematiku možnosti čerpání finančních prostředků v rámci dotačních titulů z Evropských fondů.

Je to téma, které je poměrně využitelné pro jakýkoli subjekt ať již ve veřejném, tak i v soukromém sektoru. Lze jej využít jak pro podnikatelské subjekty, tak i pro organizace, které byly zřízeny samosprávami na úrovni kraje či obcí a pro které jsou Operační programy určeny.

Téma diplomové práce je v souladu se studijním zaměřením překladatelky a pro její zvládnutí bylo nutné získat podrobné teoretické i praktické znalosti. Cílem diplomové práce bylo názorně a na skutečném příkladu ukázat jakým způsobem a postupem lze žádat o finanční prostředky dotace z Evropských fondů, které jsou poskytovány subjektům v rámci daných Operačních programů. Tato diplomová práce se podrobně zabývala možností získání dotace v rámci Operačního programu Životního prostředí s cílem úspory energií.

V teoretické části se překladatelka zabývala vysvětlením všech pojmů dané problematiky a podrobnou finanční analýzou dané společnosti, která o finanční prostředky žádala. Dále jsou zde komplexně a podrobně popsány základní podmínky Operačního programu k získání dotačních titulů. V praktické části jsou pak popsány a doloženy skutečné kroky ke zpracování a podání žádosti tak, aby byly splněny veškeré podmínky dané poskytovatelem dotace.

Překladatelka prokázala orientaci v daném problému. Celková úroveň a vyjadřování je velmi dobrá, stejně jako formální úprava diplomové práce.

Po zpracování diplomové práce bylo poskytovatelem dotace společností oznámeno, že na základě stanoviska Úřadu pro hospodářskou soutěž ČR není možné žadateli poskytnout dotaci v požadované výši. Důvodem je možné porušení pravidel veřejné podpory. Toto stanovisko bylo ke škodě žadatele o dotaci vydáno až po podání žádosti a celkovém vyhodnocení projektu. Tento byl hodnocen jako velmi dobrý a žádost o dotaci splnila veškeré podmínky stanovené poskytovatelem dotace. Podmínky poskytnutí dotace byly v tomto případě změněny až v průběhu vyhodnocování jednotlivých žádostí a žadatel neměl možnost tuto skutečnost jakkoli ovlivnit.

Otázky k obhajobě:

Význam možnosti poskytnutí a čerpání dotací z Evropských fondů?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **A - výborně**

Ve Zlíně dne 15.5.2008

  
.....  
podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	<b>A</b> - výborně	<b>B</b> - velmi dobře	<b>C</b> - dobře	<b>D</b> - uspokojivě
	<b>E</b> - dostatečně	<b>FX</b> - nedostatečně	<b>F</b> -nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**FX** nebo **F**), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytykané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ

#### **Hodnocení kritérií:**

Kritéria se hodnotí stupněm hodnocení podle stupnice ECTS podle následující tabulky:

Stupeň ECTS	Slovní vyjádření	Číselné vyjádření
A	výborně	1
B	velmi dobře	1,50
C	dobře	2
D	uspokojivě	2,50
E	dostatečně	3
FX	nedostatečně	-
F	nedostatečně	-

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X.

#### **Kritérium 1. Hodnocení náročnosti tématu práce**

Toto kritérium hodnotí originalitu zvoleného tématu, jeho zaměření na studijní obor, složitost řešené problematiky, náročnost na teoretické i praktické informační zdroje.

#### **Kritérium 2. Hodnocení splnění cílů práce**

Toto kritérium hodnotí splnění zadání práce a na základě zadání definovaných cílů práce, které musí být součástí úvodu.

#### **Kritérium 3. Hodnocení teoretické části práce**

Hodnotí se především výběr teoretických disciplín, jejich možná aplikace pro řešení tématu, podíl poznatků získaných během studia, tak i studium odborné literatury a dalších informačních zdrojů. Hodnotí se rovněž způsob i úroveň citací. V teoretické části nelze uvádět poznatky, které nejsou využity v praktické části.

#### **Kritérium 4. Hodnocení praktické části práce (analytická část)**

Hodnotí se úroveň analýzy zadaného tématu, vazba analýzy na stanovené cíle, využití teoretických poznatků pro analýzu problému. Při hodnocení se bere v úvahu náročnost získávání informací, přístup studenta a jeho schopnost logických závěrů z analýzy, jako východisko pro řešící část.

### **Kritérium 5. Hodnocení praktické části práce (řešící část)**

Hodnotí se věcná úroveň řešení problému, dosažení stanovených cílů, návaznost řešící části na analytickou část. Hodnotí se logická struktura řešení problému, popřípadě předpoklady jeho verifikace. Kritérium 5 hodnotí rovněž celkovou úroveň provázanosti teoretické a praktické části práce.

### **Kritérium 6. Hodnocení formální úrovně práce**

Hodnotí se gramatická úroveň, zvolené formulace, celková úroveň vyjadřování. Hodnotí se dodržování Směrnice rektora UTB o jednotné formální úpravě vysokoškolských kvalifikačních prací a normy ČSN o úpravě písemností zpracovávaných textovými editory.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent práce hodnocení kteréhokoliv kritéria stupněm nedostatečně (FX, F), je celá práce hodnocena tímto stupněm.